

Vážení rodiče a milí žáci.

Předem se omlouvám za délku zprávy, ale vzhledem k okolnostem, které budou nejspíš panovat po dobu několika týdnů, mi přijde vhodné Vás o všem podrobně informovat. Tuto zprávu berte jako jakýsi kompas, který Vám napoví, jaká „pravidla hry“ budou z mé strany platit během mimořádné online výuky. K textu zprávy se můžete kdykoli vrátit, kdybyste se potřebovali zorientovat, pamatujte, že je to Váš kompas v rozbouřeném moři ☺

Děkuji za pochopení a text si prosím určitě přečtěte, děkuji, s pozdravem T. Jun.

KOMUNIKACE

1) Urgentní záležitosti – níže vypisuji **osobní e-mail**. Dá se říct, že jsem online po celý den a budu se snažit odpovědět co nejdříve.

tomas.jun.cz@gmail.com

2) **Škola OnLine** – to je samozřejmost, kontaktujte mě přes zprávy...

3) **Facebook/Messenger** – žáci si mohou vytvořit skupinu na FB či Messengeru a poslat mi do ní pozvánku. Jsem ochoten s nimi komunikovat i tímto způsobem. Jsem třídní 8. C, se kterou takto komunikuji běžně.

4) **Online hovory** – pravděpodobně pomocí Google Hangout. Zde se můžeme online (přes web kameru nebo přes chat) sejít najednou klidně celá třída. Stanovím pevný čas pro každou třídu. Konzultace bude probíhat min. jednou týdně. Podrobnosti budou na mých stránkách.

5) **Google Classroom** – interaktivní učebna. Budu se ji snažit zprovoznit co nejdříve, jedná se o ideální prostor pro interaktivní online výuku. Podrobnosti budou na mých stránkách.

FORMY VÝUKY

1) **Škola OnLine – domácí úkoly**. Jedná se o primární (nejdůležitější) formu výuky, protože mi poskytuje nejefektivnější zpětnou vazbu. Žáci (i rodiče) po přihlášení do Školy OnLine uvidí seznam domácích úkolů (dále DÚ). V popisu DÚ naleznete přesné zadání, nejčastěji bude potřeba vypracovat/vyplnit soubor se zadáním a poslat mi ho pomocí Školy OnLine zpět. Já poté uvidím, zda byl úkol vypracován. Samotné DÚ sice nebudu a nemohu hodnotit známkami, ale budu si vést evidenci o tom, kdo je plnil a kdo ne. K DÚ tudíž prosím přistupujte odpovědně a neberte je na lehkou váhu. Součástí DÚ nebudou pouze úkoly k vypracování, budu přikládat

i výukové materiály, např. prezentace nebo texty. DÚ budu zadávat takovým způsobem, aby k jejich vypracování nebylo potřeba technického vybavení, jako je tiskárna, skener apod.

2) Výukové portály, interaktivní učebnice, videa apod.

Dále se budu snažit výuku zatraktivnit i dalšími variantami. Žákům vždy podrobně vysvětlím, jak se do dané internetové aplikace přihlásit a co se od nich očekává. Mám v plánu u obtížnějších aplikací natočit instruktážní video (návod), aby se všichni dokázali v aplikaci pohybovat a splnit tak zadání. Pro ony návody sledujte mé stránky. Zadání a odkazy jako takové budu vkládat přímo do DÚ v rámci Školy OnLine.

3) Vlastní iniciativě se meze nekladou ☺

Na mých stránkách bude k dispozici seznam webových aplikací, ze kterých si můžou žáci sami vybírat, co je zajímavé.

ZÁVĚREM

Určitě se Vám vyplatí pravidelně sledovat mé stránky. V případě důležitých informací Vám napíšu i zprávu na Škole OnLine. Všem přeju pěkné nervy a co nejnižší hladinu stresových hormonů. Říká se to snadno, ale je potřeba zodpovědnosti a nikoli paniky. Pro relevantní a hodnověrné informace doporučuji sledovat Daniela Stacha z ČT 24, jeho videa naleznete např. na facebookové stránce Hyde Parku Civilizace nebo na webových stránkách ČT 24.

Zdraví T. Jun.